

父亲节临近,本报邀您:

大声说出对父亲的爱



星报讯(实习生 陈黎 记者 赵莉) 你是不是一直有些话想对父亲说,却迟迟羞于说出口?你是不是非常思念远走的父亲,想对他吐露思念之情?……今年6月16日,又是一年父亲节。本报特别为您策划父亲节专题,邀您“大声说出对父亲的爱”。

大家都说,父爱是伟大的,父爱如山。当你还未从妈妈身体里出来的时候,父亲就在满怀憧憬地等待你的到来;当你还是怀抱里的婴儿时,父亲可能不能整日抱着你,他却在奋力地挣着“奶粉钱”;当你上了学,他或许没那么多的时间陪伴你做每一次作业,参加每一次家长会,但他总会关切地询问几句“最近

一切都还好吗?”;当你遇到职场上的种种问题,你可能首先会想到你最信赖的父亲……

亲爱的读者朋友们,父亲节就要到来,你有没有关注到父亲一切都还好吗?你有多久没回家看望过父亲了?你有什么真心话想对父亲说却一直难以开口吗?……如果您还一直在内心徘徊着,或者您还苦于不知如何表达对父亲的爱,那么,本报将为您提供这样一次机会,给您一个平台,让您尽情地表达对父亲的爱,大声说出对父亲的感恩之情。

感恩父亲节,欢迎广大读者朋友将您想要对父亲说的话发送到邮箱:

450255417@qq.com,或者发私信给市场星报官方微博,每篇不超过300字,我们将选择刊登。同时,您还可以尽情晒出你和父亲的合影照片,一张照片就会勾起你们一段难忘的回忆,让我们共同记录下这美好而难忘的时刻。

中央媒体看安徽

安庆整风肃纪提效能

中国纪检监察报6月11日报道,今年初,安庆市开展“转作风、提效能”活动,制定了26条贯彻落实中央八项规定的具体措施,整风肃纪,提效能、促发展。

为进一步深化转作风活动,安庆市实施活力工程、提神工程、护航工程、先锋工程、同心工程、阳光工程等“六大工程”,从加大干部考核力度、开展专项整治行动、凝聚党外人士共识、规范一把手用权行为等方面发力,努力营造风清气正的社会环境。

首届缘文化艺术节举办

由安徽缘酒集团和安庆市文联联袂主办,中国缘文化网、经天传媒共同承办的首届中国(安庆)缘文化艺术节在安庆举办。

缘文化是中华优秀传统文化的一朵奇葩。据悉,这是国内唯一一次以“缘文化”为主题的大型节庆活动。本届节庆活动,以传播民族文化优秀文化为主线,融多项活动为一体,有高峰论坛、书画展、品酒赏诗音乐会、交友派对,形式多样,内容丰富。

“死亡”2年,还开超员客车?

星报讯(王鹏 王涛) 6月13日,阜阳交警查获一辆超员100%以上的大客车,司机称未带驾驶证,交警按照其告知的姓名查询发现,此人名下曾持有A2驾照,却早已于两年前死亡。最后,交警部门做出罚款4000元、行政拘留15日的严肃处理。

10岁女童扎伤眼球追踪:

“救眼”行动成功 保住视力期待奇迹

星报讯(记者 张火旺) 昨日,本报报道“10岁女童扎伤眼球急赴沪求医,赣皖浙沪四地接力救援”的“救眼”行动,昨日下午,记者在上海五官科医院急诊科获悉,女童急诊手术非常成功,但要保住伤眼的视力就只能期待奇迹出现。

由于竹签是斜着插入眼球,又被心急的玩伴将竹签抽出,因此在女童

慧慧的右眼球球壁形成了一个周长长达6厘米的“门字形”伤,玻璃体、视网膜等眼内容物已有脱出,竹签还伤及其颅底部位。综合华山医院脑外科会诊结果,专家组决定为慧慧先行手术,缝合伤口,以争取保住12岁女孩的眼球外形。

手术历时1小时40分钟。主持手术

的袁一飞医师介绍说,急诊手术非常成功,眼眶探查无明显异物残留,伤口顺利缝合。因眼内容物脱出较多,眼球事实上已经塌陷。由于竹签上有细菌,最担心的是术后感染。专家们期望的最好治疗结果,是慧慧能够保住眼球尽可能好的外观,争取保留右眼残存的视功能,这便是奇迹。

黄山富松茶业有限公司

简介 黄山富松茶业有限公司坐落于黄山毛峰核心产地—黄山风景区南麓的徽州区富溪乡碣石村,拥有海拔800米以上的生态茶园1000余亩,是集茶园养护、鲜叶采集、产品研发、品牌推广于一体的现代化茶企。

2009年初,公司在徽州区富溪乡碣石村建造成3000平方米的加工车间和办公楼,引进了现代化生产线2条。次年3月公司正式投入茶叶生产加工和销售,成功注册了“富松”牌商标,先后获得ISO9001:2008国际质量管理体系、“QS”食品质量安全认证、有机绿茶认证,产品符合国家质量标准。

2011年,在富溪乡光明村投资3000万元兴建长弓湾原生态黄山毛峰生产基地。公司近年来被评为“省级农业产业化龙头企业”和“省重质量、守诚信优秀示范单位”,并获得“国家地理标志保护产品专用标志”等多项荣誉证书。

公司树立“诚为本,信为铭,富松茶业质先行”的质量理念,力主推广国内市场的品牌效应,坚决秉承以黄山毛峰核心产地—黄山市徽州区富溪乡区域和海拔800米以上的天湖自然保护区所产鲜叶做为原料,绿色无公害健康饮品为时尚引导,继承传统工艺、引入先进科技、依靠人才优势、发展农副产品品牌战略。目前已自主研发出皇尊国礼、龙韵金芽、清芽嫩毫等系列产品,逐步使公司产品形象在市场中得以脱颖而出,初具市场品牌影响力,是现代茶企中的一枝新秀。



- ◎ 地址: 黄山市徽州区富溪乡碣石村
- ◎ 茶叶基地: 黄山毛峰原产地富溪乡
- ◎ 电话: **0559-3561058**
- ◎ 传真: **0559-3561988**
- ◎ 手机: **13905594660**
- ◎ 电子邮件: 2496347166@qq.com